



Αξιότιμοι Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες

Φίλοι και Φίλεις μέλη του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης,

Όλοι μας βιώσαμε την προηγούμενη χειμερινή σεζόν με το χειρότερο τρόπο την επέλαση της ακρίβειας και την επακόλουθη αύξηση των λειτουργικών μας δαπανών, συνεπεία του όλο αυξανόμενου και δυσβάστακτου ενεργειακού κόστους. Φτάσαμε στο σημείο η ενέργεια να αποτελεί το μεγάλο ρόγχο που απειλεί με εξαφάνιση τις επιχειρήσεις μας. Έπρεπε ΆΜΕΣΑ κάτι να κάνουμε και αυτό πράξαμε. Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης, όλο αυτό το διάστημα δρώντας μεθοδικά προσπάθησε να βρει λύσεις, όχι μόνο προσωρινές για τη φετινή χειμερινή περίοδο, αλλά μόνιμες που θα μας απαλλάξουν άπαξ και δια παντός από αυτό το μέγιστο, όπως έχει εξελιχθεί, πρόβλημα.

Έτσι, αξιοποιώντας την Εθνική Νομοθεσία και τα κίνητρα που αυτή θέσπισε για τη μείωση του ενεργειακού κόστους, εξασφαλίσαμε για τις επιχειρήσεις μέλη μας, φυσικά ή νομικά πρόσωπα που το επιθυμούν, τη συμμετοχή τους σε Ενεργειακές Κοινότητες Εικονικού Συμψηφισμού «Net Metering». Η συμμετοχή σε μία Ενεργειακή Κοινότητα, ουσιαστικά ένα Φωτοβολταϊκό Πάρκο σε μία επιλεγμένη τοποθεσία, εξασφαλίζει σε κάθε μέλος μας τον απόλυτο συμψηφισμό ενέργειας ανεξαρτήτως του χρόνου που αυτή παράγεται και αντίστοιχα καταναλώνεται. Δυσνητικά, με τον τρόπο αυτό και για 25 χρόνια, εκμηδενίζεται το ενεργειακό κόστος.

Στο συνημμένο έντυπο θα βρείτε περαιτέρω πληροφορίες για τις Ενεργειακές Κοινότητες Εικονικού Συμψηφισμού (Net Metering).

Συμπληρώστε τη ΦΟΡΜΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ που ακολουθεί, προκειμένου να λάβετε προσωποποιημένη πληροφόρηση για την επιχείρησή σας αναφορικά με το κόστος συμμετοχής και τα σωρευτικά οφέλη σε βάθος 25ετίας.

Για επιπλέον πληροφορίες μπορείτε να καλέσετε στο 2310 221555.

Επειδή τα διαθέσιμα MWp εγκατεστημένης ισχύος των Ενεργειακών Κοινοτήτων δεν είναι απεριόριστα, θα κρατηθεί απόλυτος αριθμός προτεραιότητας. Για το λόγο αυτό μη χάσετε τη δυνατότητα να ενημερωθείτε και να συμμετέχετε.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Παντελής Φιλιππίδης

Πρόεδρος

Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης



ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΕΙΚΟΝΙΚΟΥ ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΥ NET METERING

**Ένα μοναδικό εργαλείο εκμηδενισμού του
Ενεργειακού Κόστους!**

1. Τι είναι η Ενεργειακή Κοινότητα Εικονικού Συμψηφισμού;

Η δυνατότητα ενός αριθμού ιδιωτών ή επιχειρήσεων να εγκαταστήσουν ένα Φωτοβολταϊκό Σταθμό παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας σε επιλεγμένο σημείο εκτός της έδρας τους, για να μπορούν να συμψηφίζουν την κατανάλωση των επιχειρήσεων τους σε ηλεκτρική ενέργεια με αυτή που ο Φωτοβολταϊκός Σταθμός παράγει.

2. Ποιοι μπορούν να συμμετέχουν στην Ενεργειακή Κοινότητα Εικονικού Συμψηφισμού;

Κάθε επιχείρηση ή ιδιώτης. Τα μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας θα πρέπει να έχουν τουλάχιστον ένα μετρητή ηλεκτρικής ενέργειας στο όνομα τους ή το ΑΦΜ τους, ενώ μπορούν να έχουν και περισσότερους από έναν μετρητές για συμψηφισμό.

3. Τι ποσοστό μπορεί να έχουν στην Ενεργειακή Κοινότητα Εικονικού Συμψηφισμού αυτοί που συμμετέχουν;

Το ποσοστό εξαρτάται από την ετήσια κατανάλωση που έχουν σε ηλεκτρική ενέργεια.

4. Πόση εγκατεστημένη ισχύ μπορεί να έχει ο Φωτοβολταϊκός Σταθμός της Ενεργειακής Κοινότητας;

Η εγκατεστημένη ισχύ μπορεί να φτάσει έως τα 3 MWp.

5. Μπορεί ένα μέλος να συμψηφίσει το σύνολο της ενέργειας που καταναλώνει μέσω του μεριδίου του;

Ναι, μπορεί να το συμψηφίσει. Εάν το μερίδιο του έχει παράξει περισσότερη ενέργεια από αυτή που έχει καταναλώσει, την πλεονάζουσα ενέργεια μπορεί να τη μεταβιβάσει σε κάποιο άλλο μέλος που την έχει ανάγκη για να συμψηφίσει τις αντίστοιχες δικές του μεγαλύτερες από το μερίδιο του ενεργειακές ανάγκες, όπως και το αντίστροφο. Οι όροι αυτής της δυνητικής ανταλλαγής μεταξύ των μελών, μπορούν να προσδιορίζονται και από το καταστατικό της Ενεργειακής Κοινότητας Εικονικού Συμψηφισμού.



6. Συμψηφίζεται το ενεργειακό κόστος ανεξάρτητα της τρέχουσας τιμής πώλησης της κιλοβατώρας;

Ναι, συμψηφίζεται. Αυτός είναι και ο λόγος που η επένδυση σε Φωτοβολταϊκές Μονάδες Ενεργειακών Κοινοτήτων Εικονικού Συμψηφισμού είναι πολύ αποδοτικότερος από την επένδυση σε Φωτοβολταϊκές Μονάδες πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας. Με τον συμψηφισμό στις τρέχουσες τιμές πώλησης της κιλοβατώρας στους ιδιώτες, η απόσβεση της επένδυσης τους γίνεται σε πολύ συντομότερο χρόνο.

7. Δεσμεύεται ο ιδιώτης, ή η επιχείρηση που συμμετέχει στην Ενεργειακή Κοινότητα Εικονικού Συμψηφισμού με συγκεκριμένο Πάροχο Ηλεκτρικής Ενέργειας;

Όχι, δεν υπάρχει δέσμευση για συγκεκριμένο Πάροχο Ηλεκτρικής Ενέργειας. Ο ιδιώτης, ή η επιχείρηση, έχει τη δυνατότητα, όπως και πριν, να επιλέγει άλλο πάροχο όποτε κρίνει απαραίτητο. Η δυνατότητα ενεργειακού συμψηφισμού μεταφέρεται αντίστοιχα στο νέο πάροχο.

8. Μπορεί ένα μέλος να αυξήσει, ή να μειώσει το μερίδιο του;

Βεβαίως, μπορεί κάθε μέλος να αυξήσει, ή να μειώσει το ποσοστό του στην Ενεργειακή Κοινότητα Εικονικού Συμψηφισμού που συμμετέχει.

9. Που μπορεί να εγκατασταθεί ο Φωτοβολταϊκός Σταθμός μιας Ενεργειακής Κοινότητας Εικονικού Συμψηφισμού; Πόσα χρόνια διαρκεί η σύμβαση συμψηφισμού;

Σε κατάλληλη ηλεκτρολογικά (χωρητικότητα τοπικού δικτύου) και περιβαλλοντικά έκταση. Διαρκεί για τουλάχιστον 25 (είκοσι πέντε) χρόνια.

10. Υπάρχουν επιπλέον κίνητρα για τη συμμετοχή σε Ενεργειακή Κοινότητα Εικονικού Συμψηφισμού;

Το κόστος συμμετοχής σε Ενεργειακή Κοινότητα Εικονικού Συμψηφισμού αποσβένεται λογιστικά στο διπλάσιο της αξίας του.



**ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΙΚΟΝΙΚΟΥ ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΥ
«NET METERING»**

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:	
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ:	
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:	
ΣΤΑΘΕΡΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ:	
ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ:	
E-MAIL:	
ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΕ KWh:	
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΣΕ KWh:	

Η παρούσα Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος συμπληρώνεται και αποστέλλεται στο e-mail του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης:

empstylth@otenet.gr

Για πληροφορίες καλέστε στο: 2310 221555